

》星闻联播

张震岳推商演
回家乡过大年

本报讯 记者 陈宏 一向是各类新年派对红人的张震岳,今年为了回老家台跨年,而推掉了大陆上百万的商演邀约。近日,张震岳透露,今年平安夜他与热狗在上海奔驰文化中心的圣诞派对演唱会,将是他年内最后一次与大陆歌迷的近距离相聚。

来自台湾东部的阿岳,常说自己退休后要在台定居。虽然台湾的演出费和大陆相比落差很大,但阿岳想留在家乡为大家表演。“这几年跨年都是在大陆演出,这次回到花莲、台东,唱歌给亲朋好友听,感觉会很棒,下次有机会再回到大陆唱歌给大家听,希望大家能够理解。”

不过,为了表示对大陆歌迷的诚意,这一次的圣诞演唱会上,阿岳也主动要求加码,他表示今年整个演出时长将超过去年。

在继Free 9之后,最近阿岳又新组了一个乐团叫“保力达”,近日正在忙于与乐团排练新歌和录制新专辑的他透露,此次上海圣诞演唱会上,大陆歌迷就将第一时间听到他的新专辑中的作品《我不是明星》。

崔健邀谭维维
加盟沪上个唱

本报讯 记者 陈宏 和张震岳同日开唱的摇滚教父崔健,近日告诉记者,他将个性女歌手谭维维邀请到了上海大舞台,在自己平安夜的“蓝色骨头”个人演唱会上,合作一首全新的曲目。

两个人结缘是因为2009年时崔健的电影处女作——《成都我爱你》。当时崔健选女主角,希望能找一个身高170以上、会说四川话的女孩,谭维维得到消息后立马就去试镜了。美其名曰试镜,其实就是追星。“崔健就是一个音乐教父一样的人物,当时只想有机会见到他。”

谭维维说,拍电影的时候崔健常望着都江堰发呆,我就望着他的背影崇拜。“后来他们在音乐上也有交流”,他会给我一些歌听,让我通过音乐营造一种情绪,帮我进入到剧中人物的状态里去。

这之后谭维维就一直把崔健当成良师益友,所以此次崔健发出邀请后谭维维想也没有想就答应了。

韩国组合 miss A
不玩可爱玩复古

本报讯 记者 林艳雯 同样是出自韩国JYP娱乐公司,同样是女生团体组合,miss A在韩国演艺圈日渐走红。昨日,miss A来到上海参加了东方卫视《今晚80后说相声》的节目录制,和王自健一同上演了“撒娇歌舞秀”。接受本报记者采访时,miss A成员也毫不避讳,称自己在技术上比wonder girls更佳。

出自同公司的女子组合,自然难以避免被拿来与wonder girls比较,miss A表示:“她们是可爱女生风格,而我们是走复古路线的,而且就像我们的专辑名称《独立女性》一样,我们的音乐是有很多想法的。”miss A直言,她们花了很多心思做专辑,所以可以说技术上比wonder girls更胜一筹。

至于为何会由两个中国女生和两个韩国女生组成组合,miss A直言:“确实是考虑到亚洲市场,所以公司特地会从泰国、中国等亚洲国家招一些成员。”两位中国女生坦言,自己并没有想要多红,只是在韩国的公司和歌唱团体里多学习一点。



天王天后接过“央视橄榄枝”
张学友那英加盟蛇年春晚

本报讯 记者 林艳雯 昨日,央视春晚官方发布最新消息,香港乐坛“歌神”张学友和内地歌坛“天后”那英已正式确认亮相2013年蛇年春晚。令人好奇的是,一贯要在节日陪伴家人而不参加任何演出的张学友此次竟然在除夕夜献唱,可见歌神也耐不住寂寞了。至于那英,《中国好声音》之后,她瞬间成为了香饽饽。

那英与好声音学员合唱? 1998年那英与王菲合唱的《相约一九九八》堪称是央视春晚舞台上的经典节目。2005年那英也再度登上春晚独唱《爱的阳光》。虽称不上常客,但那英也算是春晚的老朋友。昨日央视的消息确认那英会加盟2013蛇年春晚,对于那姐究竟会以怎样的形式登台,春晚导演组倒是卖了个关子。

本报记者立刻致电那英的经纪人那辛,她确认那英上春晚的消息,

但对于如何献唱她称自己目前还不知道。不过,其实早在央视三套《直通春晚》节目开始初期,记者就得到消息称那英会带一个好声音的学员共同上春晚,而这个学员很可能是张赫宣。

一方面,张赫宣是那英组的成员,也是那英的爱徒,另一方面,张赫宣目前在《直通春晚》中一路过关斩将名列前茅,胜出可能性很大。加之今年《中国好声音》大热,师徒俩同上春晚确实颇具看点。不过,也有消息称哈文导演方面也向王菲发出了邀约,希望其再上春晚。不少歌迷因此提出,很希望看到《相约一九九八》的合作能再现。

事实上,今年《中国好声音》的大热不仅让学员一炮而红,出场费暴涨,导师们也是个借了光。杨坤的32场令人印象深刻,记者得到消息称其原本32场演出是与保利剧院签的合约,但因为好声音而再度红起来后,便想要去更大的场地演出

而可能毁约。那英则虽然贵为歌坛天后,但之前也沉寂了一段时间,好声音之后,她却瞬间成为抢手货,据卫视方面消息透露,那英也已经受到好几家卫视跨年晚会和春晚的邀约,且出场费价格不低。

张学友带家人北京过年? 今年是刘德华、张学友、黎明和郭富城这香港乐坛“四大天王”成立20周年,于是4人便成为了春晚和跨年舞台争抢的对象。东方卫视最早便放出消息,称已经邀请到了“四大天王”献唱跨年晚会,不过记者昨日确认,这一邀约已经“黄了”,4人已经被其他卫视“瓜分”了。但是,江苏卫视方面否认了这一消息,坦言虽然此前联络过张学友和刘德华,但他们都表示要陪家人,所以不能参加,张学友更是连酬劳都没问就拒绝了。事实上,早前张学友就放言,自

己不会参加任何在节日举行的演出,因为对自己而言家人是第一位的,重要节日都要陪女儿。既然如此,歌神又为何会答应了央视春晚的邀约呢?

本报记者昨日致电张学友的经纪人,但并没有得到回应。而有消息称,歌神许久没有出来也耐不住寂寞了,今年不仅会参加央视春晚,还会参与地方卫视的春晚录制,除夕夜更是会带家人一起到北京过年。该知情人称,张学友女儿大了,他也希望能带家人过一个不一样的春节。

至于歌神的演出方式,有传言称,张学友会和陈奕迅合唱,不过并没有得到央视春晚官方的回应。更有消息称,春晚导演组只是先公布了张学友,事实上已经在联络另外三位“天王”,希望能在“四大天王”成立20周年之际撮合4人的同台,就像两年前让小虎队重新“合体”一样。



钟汉良在剧中的造型被批像“犀利哥”。

新《天龙八部》以雷取胜? 导演称情人眼里出西施

本报讯 记者 林艳雯 由赖水清导演的2013年新版《天龙八部》正在热播便引来不少争议,昨日,本报记者前往片场探班。对于钟汉良造型被批像“犀利哥”、王语嫣完全不够仙等质疑,导演赖水清的回答是:情人眼里出西施。

当13版《天龙八部》还在定妆时就在网上引起了热议。先是启用韩国演员金起范饰演段誉。昨天,导演赖水清称,主要是为了使这部剧可以更好地迈进国际市场,

“我们最后将出双语版,一个中文,一个英语,所以国际化的阵容会更好卖一点。”

至于该剧男主角萧峰的扮演者钟汉良,此次造型粗犷像东北大汉,实在让人无法接受。连钟汉良自己也感叹:“当时主办方找到我演萧峰的时候我也小小惊讶了一下”。不过,昨天出现在记者面前的他,特意留起了络腮胡,配合古铜色的肌肤,以及练过的肌肉,大侠风范终于可以窥见端倪了。

主角钟汉良的扮相不尽如人意,女主角们也好不到哪里去。在曝光的剧照中,张檬因为身着粗布麻衣被网友评为最土的王语嫣。不料,昨天探班现场,张檬换上了一件白

色的纱裙,终于看起来不再像村姑了,不过与“仙”仍然有距离。

面对质疑,导演赖水清并没有解释,而是以一句“情人眼里出西施”来解释自己选角的原因。据透露,新版《天龙八部》中,神仙姐姐和王语嫣不是像老板一样由同一个演员饰演,其中神仙姐姐将由高圆圆客串出演。赖水清直言,希望这样的方式会产生奇妙的效果。

要说争议最大的,当属阿朱和阿紫,而这两个角色是由贾青一人分饰的。这样的安排在导演赖水清看来别有用心:“阿紫和阿朱同样的长相,对于乔峰来说会增重心理负担,这样他在看到阿紫的时候就会想到阿朱,对人物性格的完整也有一定帮助。”